

# 梨園之夢

訪問對象：郭中粵劇之星

3D 謝芷晴、1D 謝思晴



## 大

家還記得在郭中禮堂上，有兩姊妹曾經表演粵劇嗎？她們就是3D班謝芷晴和1D班謝思晴。

怕辛苦，便不能達成夢想

姐姐芷晴年僅14歲，但已學習粵劇已10年；年幼的芷晴，早已視粵劇為夢想，一路上不斷學習。而妹妹思晴受到姐姐的薰陶，對粵劇也產生濃厚興趣，雖然資歷上不及姐姐，但也學習了7年。

在艱辛的學習路程上，芷晴對老師的一句話銘記心中：「學粵劇不能害怕辛苦。」雖然這句話看似平平無奇，但對她來說，卻是金石良言。她明白若怕辛苦，便不能達成夢想。而思晴對粵劇卻有另一番感受，開始時總因為經驗尚淺，總是分配不到戲份多的角色，但她還是盡自己所能做到最好；憑著這份努力，她獲得了更多寶貴的演出機會。後來，當自己更成為了前輩，教導他人時，心頭別有一番滋味。

獎項，推動自己繼續向前

思晴和芷晴都在不同的比賽中獲獎，思晴在全港青年粵曲比賽及2023香港學界音樂大賽中分別獲得了季軍及亞軍；而芷晴亦奪得全港青年粵曲比賽季軍，成績有目共睹。獲獎肯定了她們的付出，亦推動她們繼續努力。



## 訓練、比賽、演唱



兩姊妹都是在校外進行訓練和比賽，沒想到郭中老師給予自己機會，能在校內所有師生面前表演。

及後，學校更提供很多寶貴的資源及機會，如出席伊利沙伯中學舊生會小學的表演，藉此宣揚粵劇文化。

## 姊妹情深，互勵互勉

到底兩姊妹一起學習粵戲有甚麼困難？兩姊妹相視而笑，芷晴說：「最困難便是當意見不合時，姐姐經常和我大吵一場。」雖然她們在學習過程中，可能會因不同意見而爭吵，鬧至面紅耳赤，但最後大家都明白是為了自己可有更大的進步，彼此能更了解對方，更可增進感情。



## 寄語

最後，芷晴和思晴希望大家可以多加認識不同的事物，不論是學科或興趣，不要因為自己先天條件不足而給予自己一個放棄的藉口。

撰文：4A 廖芷琦

記者：4A 廖芷琦、羅俊彥

設計：4A 梁悅盈

攝影：3D 陳禧彤

